

习近平抵达基加利开始对卢旺达共和国进行国事访问

中国国家主席首访卢旺达

习近平同萨勒共同出席塞内加尔竞技摔跤场项目移交仪式

新华社基加利7月22日电 22日，国家主席习近平抵达基加利，开始对卢旺达共和国进行国事访问。

当地时间晚8时50分许，习近平乘坐的专机抵达基加利国际机场。习近平和夫人彭丽媛步出舱门，受到卢旺达总统卡加梅和夫人珍妮特等热情迎接。盛装的礼兵精神抖擞，向尊贵的客人行注目礼。卢旺达少年向习近平和彭丽媛献花。卡加梅向习近平和彭丽媛介绍卢方其他迎接人员。身着靓丽民族服装的当地民众跳起欢快的迎宾舞，敲响喜庆的非洲鼓，热烈欢迎中国国家贵宾到来。

谈。习近平向卢旺达政府和人民转达中国政府 and 中国人民的诚挚问候和良好祝愿。习近平指出，我这次访问是中国国家主席首次访问卢旺达。我一踏上卢旺达的土地，就深深感受到卢旺达政府和人民对中国人民的友好情谊。中国和卢旺达虽然相距遥远，但两国关系传统友好，两国人民友谊深厚。建交47年来，双方坚持真诚友好、平等相待，中卢关系始终健康稳定发展。去年3月卡加梅总统访华期间，我们就中卢关系和互利合作深入交流，达成的共识正在得到全面有效落实。两国元首一年多时间里成功实现互访，充分体现了双方对发展中卢关系的高度重视。卡加梅总

还担任非洲联盟轮值主席，我期待同卡加梅总统就新时期双边关系发展、中非合作以及共同关心的国际和地区问题深入交换意见。相信这次访问一定能够以丰硕成果造福两国人民。卡加梅代表卢旺达政府和人民热烈欢迎习近平主席对卢旺达进行国事访问，预祝访问圆满成功。卡加梅表示，我对去年访华记忆犹新，我们的会谈富有成果。相信习近平主席这次访问必将进一步增进两国友好合作。习近平是在结束对塞内加尔国事访问后抵达基加利的。离开达喀尔时，习近平出席塞内加尔总统萨勒在机场举行的

的欢送仪式。两国元首夫妇在舷梯旁亲切话别。习近平表示，感谢塞方为这次访问作出的特殊周到安排。访问非常成功、令人满意，不仅氛围热烈，也很高效务实。相信此访将有力推动中塞关系发展。萨勒表示，十分荣幸接待习近平主席来访。这次访问取得圆满成功，成果丰硕。我期待未来能同习近平主席经常见面。卢旺达是习近平这次出访的第三站。习近平还将对南非进行国事访问，出席在南非约翰内斯堡举行的金砖国家领导人第十次会晤，过境毛里求斯并进行友好访问。

新华社达喀尔7月22日电 国家主席习近平22日在达喀尔同塞内加尔总统萨勒共同出席塞内加尔竞技摔跤场项目移交仪式。

习近平和彭丽媛抵达摔跤场时，萨勒和夫人玛丽梅在停车处迎接。入口处悬挂着习近平同萨勒大幅合影照片，引人注目。欢迎民众手持“中塞友谊源远流长”“中非友谊源远流长”横幅，表达塞内加尔人民对中国人民的深情厚谊。

两国元首夫妇观看项目图片展板并听取介绍。摔跤场内高挂“合作共贏 携手构建中非命运共同体”“真实亲诚 共同谱写中塞友谊新篇章”等大幅欢迎横幅。当两国元首夫妇共同步入摔跤场内时，掌声、鼓乐声、欢呼声雷动，当地民众和中方施工建设者挥舞中塞两国国旗，向两国元首夫妇热情致敬。

仪式上，习近平向萨勒移交项目“金钥匙”。习近平和彭丽媛同萨勒夫妇共同观看塞内加尔传统摔跤表演。表演结束时，两国元首夫妇走上前去，向运动员们挥手致意。

习近平指出，竞技摔跤项目是中塞人民深厚友谊的生动写照。塞内加尔是文化之邦，中方愿同塞方一道致力于传统文化的保护和继承，促进两国文化交流合作。萨勒表示，竞技摔跤深受塞内加尔民众喜爱，被誉为“国粹”。我对中方为塞内加尔人民援建这一现代化、多功能摔跤场表示衷心感谢。它是塞中友谊新的标志。塞内加尔竞技摔跤场位于达喀尔近郊，是中国在塞内加尔规模最大的援助项目，也是非洲首座现代化摔跤场。

习近平向第五届中非民间论坛致贺信

新华社成都7月23日电 第五届中非民间论坛23日在成都举行。中共中央总书记、国家主席习近平向论坛致贺信。

习近平表示，值此第五届中非民间论坛开幕之际，我谨代表中国共产党、中国政府、中国人民，并以我个人的名义，向论坛的召开表示热烈的祝贺，向出席会议的非洲国家领导人及各界人士表示诚挚的欢迎。

习近平指出，中非民间论坛是中国人民和非洲人民的重要桥梁。2011年8月创办以来，论坛坚持“增进民间友好、促进务实合作、推动世界和平”的中非民间友好三原则，取得了积极进展并实现了机制化，为促进中非民间友好交流合作发挥了重要作用。

习近平强调，人民友好是国与国关系的重要基础，也是今后中非关系发展的重要领域。今年9月，我们将举行中非合作论坛北京峰会。本届论坛以“凝聚民间力量、促进中非友好互信”为主题，必将有力推动中非民间友好往来与合作。希望大家交流思想、分享经验、凝聚共识，为中非民间友好合作建言献策，为构建更加紧密的中非命运共同体注入鲜活动力、夯实民意基础。预祝第五届中非民间论坛取得圆满成功。

二十国集团财长和央行行长会议聚焦保护主义风险

新华社布宜诺斯艾利斯7月22日电 为期两天的二十国集团财长和央行行长会议22日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯落幕。美国近期大规模挑起贸易争端，破坏全球贸易秩序成为会议关注焦点。与会人士与专家强调，美国单边保护主义政策给世界经济带来负面影响，呼吁美国不要重新陷入世界经济于衰退之中。

会议发表的公报说，世界经济增长依然强劲，但各经济体增长日趋不同步，短期和中期经济下行风险加剧。这些风险包括贸易和地缘政治紧张局势升级、金融体系脆弱性上升等。

公报说，国际贸易和投资是促进经济增长、提高劳动生产率、推动创新和创造就业的重要引擎，各国应通过加强对话与合作来降低风险，增强信心。

法国财政部长勒梅尔在会上指出，美国应该尊重多边贸易体制以及贸易伙伴的利益，世界贸易不能重回只认强权的“丛林法则”，奉行单边主义对他国征收高关税就是“丛林法则”，法国鼓励自由、公平和互利的贸易。

在会议期间举行的新闻发布会上，国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德表示，美国对中国和欧盟等经济体采取的有关政策已经给全球贸易环境造成了紧张氛围，IMF的监测表明关税造成的贸易限制将直接影响全球产出。

伊拉克埃尔比勒省政府大楼遭武装分子攻击

3名闯入大楼的武装分子被击毙

综合新华社巴格达7月23日电 伊拉克库尔德自治区(库区)媒体“鲁道新闻网”23日报道说，2名身份不明的武装分子当天早上闯入库区首府埃尔比勒省政府大楼，1名警察被打伤。

伊拉克库尔德自治区(库区)安全部队官员23日表示，当天闯入库区首府埃尔比勒的省政府大楼的3名不明身份武装分子已被击毙，3名人质获救。一位不愿透露姓名的库区安全部队官员对新华社记者说，在击毙藏身于省政府大楼二层的3名武装分子后，安全部队成功解救出3名人质。目前安全部队正在大楼内进行搜查。当地媒体报道说，当地时间23日早7时左右，2名武装分子打伤一名警察后冲入省政府大楼，并从三楼开始射击。库区安全人员随后证实，共有3名武装分子闯入大楼。目前尚无任何组织表示对该起事件负责。埃尔比勒位于首都巴格达以北约400公里处，此前极少发生恐怖袭击。

7月23日，在伊拉克埃尔比勒省埃尔比勒，安全部队成员聚集在政府大楼前。

新华社/法新

容克访美能否缓解美欧贸易争端



以牙还牙

欧盟贸易委员马尔姆斯特伦将随同容克访美，作为欧洲共同贸易政策的主要决策者，两人均主张对等反击美国贸易保护政策。

在美国6月1日对欧盟钢铝产品加征关税后，欧盟自6月22日起对从美国进口的价值约28亿欧元商品征收报复性关税。针对特朗普威胁对从欧盟进口的汽车加征20%关税，马尔姆斯特伦上周表示，欧盟正在准备一份反制措施清单。

欧盟之所以要对美国以牙还牙，首先是在战略上认识到，面对咄咄逼人的特朗普政府，一味妥协只会被视为软弱，今后还要作出更大让步；其次欧盟向来支持多边主义和自由贸易，这也符合欧盟自身长期利益。

同时，欧盟手中也有不少牌可打。一是出对等的反制措施，重点打击美国一些行业。美国摩托车制造商哈雷·戴维森公司已表示，为躲避欧盟的关税报复，决定将部分生产转向海外工厂。二是寻找新的伙伴，加强与其他主要经济体的经贸谈判与合作。容克访美之前，在东京与日本

提要

欧盟委员会主席容克定于25日访问美国，会见美国总统特朗普。在美国政府挑起对欧贸易争端的背景下，容克此行能否缓和局势，防止对峙升级，成为国际舆论关注焦点。面对公开把欧盟称为“敌人”的特朗普，容克这次也是有备而来，一方面坚持强硬立场和做好反制准备，另一方面表示愿意通过谈判解决争端。但欧盟“软硬兼施”的策略能否奏效，仍存变数。

前景难料

有了欧盟前期的政策铺垫，容克坦言对美国之行感到“乐观和放松”。但是，面对美国释放出越来越强烈的贸易保护主义信号，容克此行要想说服特朗普、化解美欧贸易战，仍面临不少挑战。

在特朗普看来，欧盟是美国强有力的经贸竞争者，长期在贸易上占美国便宜，是美国的“敌人”。因此，特朗普支持英国脱欧，希望绕开欧盟对欧洲“分而治之”，甚至私下敦促法国总统马克龙也退出欧盟，与美国签署双边贸易协定。

分析人士认为，当前就认为欧美关系因贸易问题“变质”还为时尚早，双方同盟关系的底色并没有改变。因此，出于各自利益需要和形势变化，美欧间仍存在相互妥协和重新分配利益的空间。从欧洲来看，在当前一体化建设难有重大进展的情况下，依然要把维护和加强跨大西洋联盟放在重要位置，而美欧贸易争端不断升级势必侵蚀双方盟友关系的基础。从美国来看，美国挑起对欧盟贸易战，更多是出于经济利益，并非要在战略上打击和疏远欧洲。今年6月初，美国负责欧洲事务的助理国务卿韦斯·米切尔发表讲话，勾勒出美国对欧战略，再次强调美欧同盟的重要性。米切尔表示，欧洲再次成为重要的战略竞争场所，美国必须“锚定西方联盟”。

(新华社北京7月23日电)

签订经济伙伴关系协定。在美国退出跨太平洋伙伴关系协定(TPP)和跨大西洋贸易及投资伙伴关系协定(TTIP)的背景下，欧日加速缔结了协定，其针对美国保护主义的意味不言而喻。

欧盟还可以利用反垄断法对美国企业施压。日前，欧盟委员会以违反欧盟反垄断规则为由，对谷歌开出43.4亿欧元巨额罚单。这是一年来谷歌收到欧盟的第二张巨额罚单。考虑到当前美欧贸易对峙升级的背景，此事颇耐人寻味。

以战促谈

欧盟对美以牙还牙，目的在于“以战止战”，把一意孤行的美国拉回谈判桌。马尔姆斯特伦曾在上周表示，容克访美意在缓和局势，防止贸易争端升级。言谈之中，再次表露欧盟希望通过谈判来化解贸易争端的立场。

今年年初以来，美欧贸易摩擦逐渐升温，欧盟在反制毫不手软的同时也展现出柔软的身段。欧盟意识到，如果贸易战进一步升级，将损害欧洲自身经济利益和美欧整体关系，因此更期望“以战促谈”。

欧盟成员国领导人5月17日在保加利亚首都索非亚决定，如果美国无条件豁免对欧盟钢铝产品加征关税，欧盟愿意在进口液化天然气、市场开放、世界贸易组织改革等方面与美国谈判。德国总理默克尔此前也表示，她将支持“与贸易伙伴就降低汽车关税展开谈判”，这被媒体视为向特朗普抛出“橄榄枝”。

对于容克此次访问，美国白宫国家经济委员会主席库德洛透露，容克可能拿出一份重要的自由贸易提议，降低关税水平。还有美国媒体报道，容克将提出两项主要建议，一是减少对所有汽车出口国的汽车和零部件的关税，二是可能引入有限自由贸易协定。

无棣县首批171名农民获《新型职业农民证书》

新型职业农民——他们懂技术、善经营、会管理。除了自身在市场中摸爬滚打外，新型职业农民培育工程功不可没。

首批新型职业农民“诞生”

今年，该县171名符合《无棣县新型职业农民认定管理办法》规定和要求的种植养殖大户、家庭农场、农民专业合作社等新型农业经营主体负责人被认定为无棣县第一批新型职业农民，并获由县农业局颁发的《新型职业农民证书》。

据了解，这171名新型经营主体负责人将获得优先申报承担涉农项目和优先申报各级家庭农场示范场、农民专业合作社示范社、农业产业化龙头企业、现代农业示范园资格，可优先申报无棣县乡村之星、优先开展



△无棣县新型职业农民培训优秀学员合影

“三品一标”认证、优先享受继续教育及技术推广指导等政策扶持。

近两年来，无棣县以做大做强新型农业经营主体为导向，大力实施新型职业农民培育工程，重点遴选年龄在18至55周岁，具有初中以上学历的440名种植大户、家庭农场主、农民合作社骨干和农业企业负责人作为培育对象，实行了教育培训、规范管理和政策扶持“三位一体”的培育模式，打造了一支有文化、懂技术、会经营的新型农民队伍，为乡村振兴战略实施和现代农业发展提供了人才支撑，加快了农业新技术的转化，促进了全县农业经济发展和美丽乡村建设。

新媒体引领“新”农民“朋友圈”里开课堂

“以前只能围着锅台、孩子转，

现在我们在家里也能了解信息、学习政策。手机微信轻轻一点，就能和大部分分享新型职业农民技能培训，获取更多的就业资讯，真是太方便了。”家住柳堡镇杜柳村的崔艳琴说。

为了在全县营造关心支持新型职业农民培育的良好氛围，县农业局充分发挥新媒体的优势，建立了微信公众号平台，让当地农民了解相关政策，学习现代农业，开拓学员视野，还通过“菜单功能”推广王希广、刘建民、范玉仙等新农人代表的创业故事，借助微信朋友圈形成二次传播，发挥他们的示范带动作用，推动新型职业农民培训工作的开展。

“‘无棣县农广校’微信公众号是我县官方政务新媒体的一个重要宣传平台，它能第一时间为公众权威发布信息，内容涉及新型职业农民的教育培训、认定管理和典型示范案例。”县农广校校长孟祥峰介绍说。另外，县农业局还实行了严格的身份审核、登记注册办法。参加培训的学员，100%通过“云上智农”APP在线报名。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司拟对日照市玲通国际贸易有限公司等2户的债权资产包进行处置。截至2018年6月30日，该资产包债权总额为3524.03万元。该资产包中的债务人主要分布在日照地区。该资产包的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备一定资金实力和良好社会信誉。但国家公务员、金融监管机构工作人

员、政法干警、资产公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人，以及参与不良债权转让的资产公司工作人员、国企债务人或者受托资产评估机构负责人员等有近亲属关系的人员不得购买或变相购买该资产包。资产包中每户债权的详情情

况请具体参见我公司对外网站，网址www.cinda.com.cn。公告有效期：15天。受理征询或异议有效期：15天。如对本次处置有任何疑问或异议请与中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司联系。联系人：赵先生 周先生 姚先生 徐先生

联系电话：0531-87080357 87080334 电子邮箱：zhaoliqiao@cinda.com.cn xutengl@cinda.com.cn 信达山东省分公司地址：济南市经三路293号 对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：信达山东省分公司：0531-87080251，财政部驻山东省财政监察专员办事处：0531-86063050

对排斥、阻挠征询或异议的举报电话电子邮箱：wuxinming@cinda.com.cn 特别提示：以上资产信息仅供参考，信达公司不对其承担任何法律责任。

中国信达资产管理股份有限公司山东省分公司 2018年7月24日